
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
БЕРДЯНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ВИРОБНИЧА ПРАКТИКА 
в дитячих хореографічних колективах 
 
програма та методичні рекомендації для студентів спеціальності 

024 Хореографія галузь знань 02 Мистецтво і культура заочної 
форми навчання 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Бердянськ 
2019-20 рік 

 

1 



Робоча програма виробничої практики в хореографічних 
колективах зі спеціальності 024 Хореографія (заочна форма навчання). 

 

Розробник: кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
хореографії, заслужений працівник культури України Олена 
Володимирівна Мартиненко 
 
 
 
 

 

Робочу програму схвалено на засіданні кафедри теорії та методики 
навчання мистецьких дисциплін  

Протокол від 3 вересня 2019 року, № 2 

 

Завідувач кафедри _________________ О.В.Мартиненко 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2 



 ЗМІСТ  

1. Вступ. Мета і завдання практики 4 

2. Організація проведення практики 5 

3. Зміст практики 7 

4. Вимоги до звіту про практику 17 

5. Підведення підсумків практики 18 

6. Література 23 

7. Додатки 24 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3 



1. ВТУП. МЕТА І ЗАВДАННЯ ПРАКТИКИ 
 

Виробнича практика в дитячих хореографічних колективах 
проводиться відповідно до навчального плану у восьмому семестрі (4 
тижні).  

Шифр та Напрям Загальна характеристика навчальної 
назва галузі підготовки дисципліни 

знань    

  Семестр ХІІІ 
    

  Кількість кредитів 
6 

02 024 ECTS  

Змістовних модулів 12 Культура і Хореографія 
Загальна кількість 

 

мистецтво 
 

180  годин    

  
Вид контролю 

Диференційований 
  залік     

 

Мета – закріплення та поглиблення теоретичних знань, 
отриманих студентами в процесі вивчення дисциплін хореографічного 
циклу, перевірка сформованості професійних компетенцій відносно 
переметної галузі.  

Завдання практики:  

1. Формувати та удосконалювати вміння здійснювати освітній процес у 
хореографічних колективах, організовувати і проводити різні види 
занять та інші форми роботи, використовуючи інноваційні методи 
навчання.  

2. Закріплювати навички розробки конспектів занять, виховних заходів 
та іншої документації.  

3. Розвивати навички балетмейстерської діяльності, вміння робити 
постановки з урахуванням хореографічної підготовки та вікових 
особливостей членів гуртка.  

4. Створювати у студентів установку на формування індивідуального 
стилю в педагогічній та хореографічній діяльності. 

 

Інтегровані завдання до знань та вмінь студентів:  

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти 
повинні знати :  

 методологічні основи організації, управління та планування роботи 
ХК; соціально-педагогічні та художні функції ХК;  

 завдання та зміст роботи керівника ХК, вимоги до педагога-
хореографа; 

 принципи, форми та методи організації освітнього процесу в ХК; 
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 вимоги до проведення різних видів хореографічних занять та 
виховних заходів;  

 принципи підбору репертуару, його джерела, тематику та сюжетику  

стосовно вікових особливостей; методи постановочної 
роботи; вміти : 
 аналізувати досвід інших, свою педагогічну діяльність; 
 складати план роботи, конспекти занять, виховних заходів та інше;  
 проектувати різні шляхи організації та здійснення освітнього процесу 

в дитячих хореографічних колективах;  
 проводити різні види занять з учнями початкового та основного 

рівнів навчання; 
 проводити виховні заходи за планом роботи керівника; 
 створювати танцювальні номери;  
 передбачати можливі труднощі в роботі та визначати шляхи їх 

подолання; 
 узгоджувати свої педагогічні впливи на учнів з колегами та батьками;  
 організовувати власну діяльність та різні форми організації дітей 

(колективну, групову та індивідуальну);  
 швидко та гнучко застосовувати свої знання в рішенні ситуацій, що 

виникають у хореографічній діяльності дітей;  
 легко та швидко встановлювати контакт з вихованцями колективу, 

батьками, колегами та адміністрацією установи; створювати під час 
спілкування атмосферу доброзичливості, співпраці; використовувати 
прямі та непрямі засоби спілкування;  

 оформлювати звітну документацію.  

Під час проходження практики студенти мають перевірити вміння 
застосовувати загальні та фахові компетентності, які визначені в ОП 
«Хореографія. Фітнес»:  

Загальні  

Інструментальні: здатність до організації та планування, вміння 
застосовувати базові загальні знання, правильно розмовляти та писати 
різними комунікативними стилями (неофіційним, офіційним та 
науковим), вільно застосовувати наукові та хореографічні терміни; 
вміння працювати з комп’ютерними програмами; здатність розв’язувати 
проблеми і приймати рішення, здійснювати пошук інформації з різних 
джерел. 
 

Міжособистісні: здатність до критичності та самокритичності, 
вміння працювати в команді, застосовувати організаторські здібності, 
позитивно ставитися до різних танцювальних культур, поважати творчі 
знахідки людей мистецьких професій. 
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Системні: здатність застосовувати знання на практиці, 
використовувати дослідницькі навички та вміння, проявляти лідерські 
якості, креативність, самостійність творчого мислення, прагнення до 
пошуку індивідуального хореографічного стилю, бажання досягти 
успіху в професійній сфері. 
 

Етичні: знання та дотримання принципів етичного кодексу 
хореографа (творча незалежність, відповідальність тощо) педагогічної 
етики; повага гідності учасників навчально-виховного процесу. 

Спеціальні (фахові):  

Загально-професійні (базові)  

- Здатність використовувати базові знання фундаментальних наук в 
обсязі, необхідному для здійснення професійної діяльності.  

- Здатність використовувати основи теорії і практики 
хореографічного і музичного мистецтва (фізичної культури) в 
професійній діяльності, проектувати і здійснювати освітній процес у 
закладах культури, освіти і спорту.  

- Здатність до рефлексії, самовдосконалення і підвищення рівня 
професійної майстерності.  

- Здатність нести відповідальність за життя та здоров’я людини; 
розраховувати фізичне навантаження і пропагувати здоровий спосіб 
життя,  

- Здатність проектувати і проводити науково-дослідницьку та 
творчо-пошукову роботу.  

- Здатність використовувати широкий спектр міждисциплінарних 
зв’язків.  

Спеціалізовано-професійні  
- Здатність демонструвати достатньо високий рівень виконавської 

майстерності з урахуванням індивідуальних хореографічних і фізичних 
здібностей; злагоджено працювати в групі виконавців.  

- Здатність створювати танцювальний репертуар різного рівня 
складності відповідно до соціальних та культурних потреб суспільства 
та поставлених завдань.  

- Здатність виконувати обов’язки керівника хореографічного 
колективу, розробляти навчально-методичні матеріали для здійснення 
хореографічного навчання в закладах культури та освіти.  

- Здатність використовувати спеціальну термінологію та адекватні 
комунікативні засоби рідної та іноземної мов (в усній та письмовій 
формах) у педагогічному спілкуванні та творчому процесі; 
застосовувати вербальний коментар в процесі навчання в лаконічній та 
доступній формі. 
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- Здатність застосовувати традиційні і альтернативні інноваційні 
технології в галузі хореографії. 

 

Демонструвати    підсумкові результати навчання    за    ОП 

«Хореографія. Фітнес»:     

 ПРЗ 1. Здатність застосовувати базові знання, практичні 

 навички  організаційної,  навчальної  та  творчої  роботи 

 керівника хореографічного колективу.  

 ПРЗ 2. Здатність застосовувати знання з теорії музики та 

 навички гри на музичному інструменті; співпрацювати з 

 концертмейстером, аргументовано підходити до вибору 

 музичних творів впедагогічній діяльностіта 
Знання балетмейстерській творчості.   

 ПРЗ 3.   Здатність застосовувати базові філософсько- 

 естетичні,    мистецтвознавчі,    історико-культурологічні 

 знання в професійній діяльності.   

 ПРЗ 4. Здатність володіти знаннями про законодавчі та 

 нормативно-правові акти з охорони праці, застосовувати 

 галузеві  програми  поліпшення  стану  безпеки,  гігієни 

 праці та виробничого середовища.   

 ПРУ 1. Здатність демонструвати артистизм, виконавську 

 культуру  та  технічну  танцювальну  майстерність  на 

 належному   фаховому   рівні   під   час   виконавської, 

 педагогічної та балетмейстерської діяльності. 

 ПРУ 3.  Уміння  знаходити  та  аналізувати  інформацію  з 

 різних джерел; здійснювати комунікаційну взаємодію за 

Уміння 
допомогою соціальних мереж; систематизувати прийоми 
створення,  збереження,  накопичення  та  інтерпретації  

 даних  з  використанням  сучасних  інформаційних  та 

 комунікаційних технологій.   

 ПРУ 4. Уміння створювати та аналізувати 

 балетмейстерські   роботи   різного   рівня   складності 

 відповідно   до   соціальних   та   культурних   потреб 

 суспільства та поставлених професійних завдань. 
  

ПРК 1.  Здатність  орієнтуватися  в  основних  подіях,  які відбуваються   в   
Україні,   в   світовому   мистецькому хореографічному  просторі,  

визначати  і  формулювати Комунікація    проблеми, вміти аналізувати їх, 
виражати власну думку, вирішувати    спірні    питання    щодо    

особистісних 
переконань та етичних міркувань.  

ПРК 2. Здатність використовувати  знання професійного 
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дискурсу, термінології свого фаху, джерел поповнення 
лексики української та іноземної мов; уміння спілкуватися 
українською мовою у професійному середовищі, 
дотримуватися етики ділового спілкування; пояснювати 
фахівцям і нефахівцям інформацію, ідеї, проблеми, 
рішення у сфері хореографічного мистецтва; аналізувати 
іншомовні джерела інформації для отримання даних та 
прийняття професійних рішень. 

 

ПРАВ 1. Здатність якісно виконувати завдання 
професійної діяльності на основі інструкцій, методичних 
рекомендацій, встановлених норм, нормативів, технічних 
умов тощо. 

  

ПРАВ 2. Здатність демонструвати готовність до освоєння 
Автономність і нової професійної інформації за допомогою самоосвіти; 
відповідальність представляти і оцінювати власний досвід, аналізувати й  

застосовувати досвід колег. 
 

ПРАВ 3. Здатність визначати стратегічні цілі професійної 
діяльності, шукати новаторські ідеї для пропаганди 
хореографічного мистецтва, українських національних 
традицій та здорового способу життя. 

 

 

2. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИКИ  

Перед початком практики зі студентами проводиться вступна 
конференція, на якій керівник практики називає бази (місце 
проходження) практики та методистів, стосовно наказу; розкриває 
завдання та зміст практики, вимоги до звітної документації.  

Робочий день студента-практиканта планується стосовно графіку 
роботи керівника хореографічного колективу. Тривалість робочого 
часу студентів під час проходження практики регламентується 
Кодексом законів про працю України і складає не більше 40 годин на 
тиждень (ст. 50 в редакції Закону № 871-12 від 20.03.91, із змінами, 
внесеними Законом №3610-12 від 17.11.93).  

Студенти, які працюють керівниками, педагогами-хореографами, 
репетиторами, балетмейстерами у дитячих хореографічних колективах зі 
званням «Зразкового» або «Народного» більше п’яти років звільняються від 
проходження практики. Документами, які свідчать про відповідність 
займаній посаді за фахом є: витяг із трудової книжки, довідка з місця роботи 
та характеристика, засвідчені керівником закладу, документ про присвоєння 
колективу відповідного звання та відеоматеріали звітного концерту. Таким 
студентам практика зараховується автоматично. 
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Студенти, які працюють за обраним фахом не менше трьох років або 
мають відповідний досвід практичної роботи надають для звіту: витяг із 
трудової книжки, довідку з місця роботи та характеристику, засвідчені 
керівником закладу, відеоматеріали із заліковими формами роботи (урок, 
виховний захід, хореографічна постановка). 
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3. ЗМІСТ ПРАКТИКИ 
Тематичний план практики 

 

№ та теми ЗК, ЗМ 
  

Зміст завдань 
  Всього 

    годин         

 ЗК№І      30 
Планування виконання завдань практики    

ЗМ№1 Завдання 1. Присутність   на вступній 
1 

Організаційний період конференції. Отримання завдань практики  

 Завдання 2. Ознайомлення з базою 
2  практики       

        

 Завдання 3. Розробка індивідуального 2 

 плану проходження практики    

ЗМ№2 Завдання 1. Перегляд та аналіз занять в  
Аналіз освітнього процесу в групах початкового рівня навчання. 

10 
ХК. Проведення фрагментів Проведення фрагментів за завданням  
занять керівника колективу      

 Завдання 2. Перегляд та аналіз занять в  
 групах основного рівня навчання. 

15  Проведення фрагментів за завданням   

 керівника колективу      

 ЗК№ІІ      

30 
Проведення залікових занять з учнями початкового рівня навчання  

ЗМ№3 Завдання 1. Розробка план-конспекту 
4 

Підготовка та проведення сюжетного заняття     
     

сюжетного заняття Завдання 2. Підготовка до проведення 
8  сюжетного заняття     

      

 Завдання 3. Проведення сюжетного заняття. 
3  Самоаналіз. Аналіз педагога   

    

ЗМ№4 Завдання 1. Розробка комплексу партерної 
4 

Підготовка та проведення гімнастики      
      

партерної гімнастики Завдання 2. Підготовка до проведення 
8  партерної гімнастики     

      

 Завдання 3. Проведення комплексу  
 партерної  гімнастики.  Самоаналіз.  Аналіз 3 

 педагога        

 ЗК № ІІІ       

Проведення залікового заняття з класичного танцю з учнями 30 
основного рівня навчання      

ЗМ№5 Завдання 1. Розробка план-конспекту 
6 

Підготовка до проведення заняття з класичного танцю   
   

заняття з класичного Завдання 2. Робота з концертмейстером 2 

танцю Завдання 3. Розробка танцювальної 
7  комбінації для екзерсису біля опори   

ЗМ№6 Завдання 1. Розробка танцювальної 
6 

Підготовка та проведення комбінації для екзерсису на середині  

заняття з класичного Завдання 2. Розробка комбінації allegro або 6 
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танцю діагональної вправи з обертами  

 Завдання 3. Проведення уроку. Самоаналіз. 
3  Аналіз педагога    

     

 ЗК№ІV     

Проведення залікового заняття з народно-сценічного та сучасного 30 

танцю з учнями основного рівня навчання  

ЗМ№7 Завдання 1. Розробка танцювальної 
3 

Підготовка та проведення комбінації для екзерсису біля опори  

фрагменту заняття Завдання 2. Розробка танцювальної 
3 

народно-сценічного танцю комбінації (етюду) на середині  

 Завдання 3. Робота з концертмейстером 3 

 Завдання 4. Проведення фрагментів 
6  заняття. Самоаналіз. Аналіз педагога   

ЗМ№8 Завдання 3. Розробка танцювальної  
Підготовка та проведення комбінації для розігріву біля опори або на 3 
фрагменту заняття середині. Добір музичного матеріалу  

сучасного танцю 
     

Завдання 2. Розробка танцювальної  
 комбінації на основі  базового  матеріалу 3 

 групи. Добір музичного матеріалу  

 Завдання 3. Розробка завдання    на 
3  імпровізацію.    

     
      

 Завдання 4. Проведення фрагментів 
6  заняття. Самоаналіз. Аналіз педагога 

  

      

 ЗК№V    

30 
Виховна та творча робота в хореографічному колективі  

ЗМ № 9. Підготовка та Завдання 1. Аналіз плану виховної роботи 
2 

проведення виховного колективу на рік   
   

заходу Завдання 2. Розробка план-конспекту 
3  тематичного виховного заходу   

 Завдання 3. Проведення тематичного 10 
 виховного заходу    

ЗМ№10 Завдання   1.   Отримання   завдання   від  

Постановка творчого керівника  колективу. Розробка 2 
проекту (танцювального композиційного плану творчого проекту  

номеру, флешмобу тощо) 
  

Завдання 2. Робота з виконавцями 3 

 Завдання 3. Презентація творчого проекту 10 
 ЗК№VІ    

30 
Звіт про проходження хореографічної практики  

ЗМ№11 Завдання 1.  Підготовка та оформлення 
15 

Оформлення звітної звітної   документації за результатами  
документації практики      

ЗМ№12 Завдання 1. Підготовка звіту до підсумкової  

Виступ на підсумковій конференції. Виступ-презентація 15 
конференції       

 РАЗОМ    180 
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ЗК № І. Планування виконання завдань практики  

ЗМ №1. Організаційний період 
Завдання 1. 

 

Відвідати настановчу конференцію, під час якої ознайомитись з 
базою та терміном проходження практики, її завданнями та змістом, 
вимогами до звітної документації. 
 

З’ясувати права та обов’язки студента-практиканта під час 
проходження виробничої практики в хореографічних колективах.  

Завдання 2. 
Познайомитися  з адміністрацією  (директор,  художній  керівник)  

установи, керівниками, акомпаніаторами та вихованцями 
хореографічного колективу, в якому студент буде проходити практику. 

Вказати в щоденнику: 
 

 прізвище директора та художнього керівника позашкільної 
установи;  

 відомості про керівника та педагогів-хореографів (П.І. по-Б., рік 
народження, термін керівництва колективом, освіта: коли і який 
заклад закінчив, професійні досягнення);  

 творчий шлях розвитку колективу; 
 розклад роботи хореографічного колективу; 
 аналіз умов створених для роботи колективу: 

 

а) наявність та обладнання танцювальних класів, роздягалень 
стосовно санітарно-гігієнічних, педагогічних та естетичних вимог; 
 

б) технічне оснащення педагогічного процесу (відео та аудіо 
апаратура); 
 

в) методичне оснащення (види наочного матеріалу, назва 
методичної та мистецтвознавчої літератури).  

 перелік документації, яку веде керівник колективу. 

Прийняти участь в бесіді з педагогічним складом колективу. 
Занести в щоденник назви груп за яким буде розподілено студента-
практиканта для виконання завдань практики (одна група початкового 
рівня навчання, друга – основного). Записати основні заходи, які будуть 
відбуватися в колективі протягом навчального року. Вислухати 
рекомендації та за бажання, внести пропозиції.  

Завдання 3.  

Після співбесіди з педагогічним складом колективу, дотримуючись 
завдань та змісту виробничої практики, розробити індивідуальний план 
(календарний графік) роботи на весь термін практики, в якому вказати 
дати та зміст завдань (аналіз документації, проведення занять, бесід, 
екскурсій та ін.). Календарний графік проходження практики 
оформити у вигляді таблиці (дивись у додатку № 2, зміст оформлення 
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щоденника). Протягом практики ставити позначки про виконання 
запланованих завдань у керівника або педагогів-хореографів колективу.  

ЗМ № 2. Аналіз освітнього процесу в ХК.  

Проведення фрагментів занять 
Завдання 1.  

Спостереження та аналіз проведення навчально-тренувальної 
роботи в групах початкового рівня навчання. Під час спостереження 
вести записи у щоденнику: у графі «Зміст» фіксувати зміст структурних 
частин заняття, а у графі «Аналіз» аналізувати доцільність застосування 
відповідних методів, прийомів, характер взаємодії керівника та 
вихованців. Записати в щоденник два розгорнутих аналіза заняття.  

Орієнтовна схема аналізу хореографічного заняття: 
1. Дата, час.  
2. Кількість дітей присутніх на занятті, їх вік. 
3. Вид заняття.  
4. Тема та мета заняття.  
5. Підготовка до заняття: аналіз плану-конспекту (відповідність змісту 

заняття програмовим вимогам вікової групи та рівню підготовленості 
вихованців; точність і повнота формування завдань; виховний та 
розвиваючий вплив даного програмового матеріалу; наявність 
ускладнень для більш обдарованих дітей).  

6. Організація заняття: санітарно-гігієнічний стан танцювального класу; 
педагогічна та гігієнічна оцінка умов розміщення дітей, педагога та 
акомпаніатора; зовнішній вигляд педагога та дітей; технічне 
забезпечення заняття.  

7. Проведення заняття: рішення завдань навчання рухів та закріплення 
рухових вмінь і навичок; добір методів і прийомів, їх різноманітність, 
доцільність, відповідність завданням заняття, віковим можливостям, 
етапу навчання, характеру вправ.  

8. Діяльність дітей: міра організованості і дисциплінованості групи; 
взаємовідношення між дітьми; прояв активності, уваги, ініціативи, 
наполегливості; самопочуття та настрій.  

9. Діяльність педагога: характер спілкування з дітьми; доступність, 
емоційність, лаконічність та якість показу і пояснення танцювальних 
вправ; уміння бачити всю групу, контролювати стан та поведінку 
вихованців; уміння володіти голосом, емоційність, характер 
проведення заняття (впевнено – невпевнено).  

10. Загальна оцінка заняття. Висновки та поради щодо методики 
проведення заняття.  

Теоретичний матеріал з цього питання висвітлено в навчальному 
посібнику Мартиненко О.В. Теорія та методика роботи з дитячим 
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хореографічним колективом : навчальний посібник / Олена  

Мартиненко. – Донецьк : ЛАНДОН-ХХІ, 2012. – С. 44-57.  

За завданням педагога-хореографа систематично проводити 
фрагменти занять у групах початкового рівня навчання. Обов’язковим є 
проведення розігріву, партерної гімнастики, музично-ритмічної гри, 
творчих завдань. Після кожного проведеного завдання отримувати 
оцінку від хореографа даної групи в щоденник.  

Завдання 2.  

Спостереження та аналіз проведення навчально-тренувальної 
роботи в групах основного рівня навчання. Записати в щоденник аналіз 
наступних видів занять: заняття класичного танцю, заняття народно-
сценічного танцю, заняття сучасного танцю. 
 

За завданням педагога-хореографа систематично проводити 
фрагменти занять в групах основного рівня навчання. Під час 
проведення дотримуватися змісту уроку, розробленого педагогом. 
Обов’язковим є проведення наступних завдань: 
 

 класичний танець – фрагмент екзерсису біля опори та на 
середині, комбінації allegro;

 народно-сценічний танець – фрагмент екзерсису біля опори, 
відпрацювання танцювальних комбінацій на середині;

 сучасний танець – фрагмент розігріву біля станка або на 
середині, вправи кросс-переміщень, відпрацювання танцювальних 
комбінацій та самостійна розробка творчих ситуацій для танцювальної 
імпровізації.

Після кожного проведеного завдання студент-практикант отримує 
оцінку від хореографа даної групи в щоденник. 
 

ЗК№ІІ  

Проведення залікових занять з учнями початкового рівня 
навчання ЗМ № 3. Підготовка та проведення сюжетного 

заняття 
Завдання 1.  

Розробити план-конспект сюжетного заняття для вихованців 
початкового рівня навчання. Обговорити та затвердити його зміст у 
педагога-хореографа даної групи. В плані конспекті обов’язково вказати 
наступну інформацію:  

 вікова група, кількість дітей;

 тема заняття;
 мета (навчальні, розвивальні та виховні завдання);
 хід уроку: вступна частина, основна та заключна. В кожній 

частині опишіть, які завдання Ви плануєте проводити. Якщо в змісті 
передбачено бесіду з дітьми, то розробіть зміст питань.
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Орієнтовні конспекти сюжетних та тематичних занять для дітей 
початкового рівня навчання представлені в навчальному посібнику 
Мартиненко О.В. Теорія та методика роботи з дитячим хореографічним 
колективом : навчальний посібник / Олена Мартиненко. – Донецьк : 
ЛАНДОН-ХХІ, 2012.  

Завдання 2.  

Провести попередню роботу з акомпаніатором: познайомити з 
темою та змістом вправ, підібрати необхідний музичний супровід. 
Підготувати реквізит та наочно-ілюстративний матеріал. У разі 
необхідності дати учням попередні завдання до заняття. Наприклад, 
прочитати літературний твір (казку, оповідання) або подивитись 
мультиплікаційний мультфільм за змістом яких буде побудовано 
заняття. Можна запропонувати намалювати своє уявлення про щось 
(відповідно до теми заняття) для подальшого обговорення малюнків або 
виконання творчих завдань за їх змістом.  

Завдання 3.  

Провести сюжетне заняття за розкладом роботи групи та 
попереднім узгодженням з педагогом. Самоаналіз занести в щоденник і 
отримати оцінку від педагога-хореографа. Зняти фрагмент заняття 
тривалістю до 5-10 хвилин.  

ЗМ № 4. Підготовка та проведення партерної 
гімнастики Завдання 1.  

Вибрати вид партерного комплексу (загально розвивальний, 
сюжетний, танцювальний, з предметом, в парі) та узгодити свій вибір з 
педагогом-хореографом даної групи. 
 

Розробити комплекс партерної гімнастики, дотримуючись 
основних вимог:  

 комплекс повинен мати цільову спрямованість (профілактичний, 
танцювальний, змішаний та ін.); 

 будуватися на ігровій або сюжетній основі;
 починатися з нескладних рухів і поступово включати рухи з 

більшим фізичним навантаженням і більш складною технікою;
 положення тіла наприкінці кожної вправи має служити 

вихідним положенням для виконання наступного руху;
 кожний попередній рух комплексу повинен мати структурну 

схожість із наступним;
 кожен рух має компенсуватися «контр-рухом»: напруження – 

розслаблення, розтягування – силове навантаження;
 дозування рухів має відповідати віковим та індивідуальними 

особливостям дітей, рівню їх підготовки, рівномірно розподілятись між 
правою та лівою частинами тіла;
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 музичний супровід доцільно добирати у відповідності до виду 
партерного комплексу, його тематики, сюжетної лінії, навчально-
тренувальній та образній характеристиці вправи.

З видами партерних комплексів та методичними вимогами до їх 
проведення ви можете ознайомитись в навчально-методичному 
посібнику Олени Мартиненко «Теорія та методика роботи з дитячим 
хореографічним колективом (дошкільний вік)». – Бердянськ: Видавець 
БДПУ, 2014. – 301 с. (сторінки 124-139). 

В плані-конспекті обов’язково вказати наступну 

інформацію:  вікова група, кількість дітей;  вид партерного 
комплексу; 
 мета (навчальні, розвивальні та виховні завдання);  

назви вправ, правила виконання та дозування. 
План-конспект перед початком проведення партерної гімнастики 

затвердити у педагога-хореографа. 
Завдання 2. 
Підібрати музичний супровід до складеного партерного 

комплексу. Підготувати реквізит. 
Завдання 3. 
Провести партерний комплекс за розкладом роботи групи та 

попереднім узгодженням з педагогом. Самоаналіз занести в щоденник і 
отримати оцінку від педагога-хореографа. Зняти фрагмент заняття 
тривалістю до 5 хвилин. 
 

ЗК № ІІІ 
Проведення залікового заняття з класичного танцю з учнями 

основного рівня навчання  

ЗМ № 5. Підготовка до проведення заняття з класичного 
танцю Завдання 1.  

На основі аналізу роботи педагога з класичного танцю, розробити 
конспект заняття, в зміст якого спланувати комбінації вправ тренажу 
біля опори, на середині та комбінації allegro або діагональної вправи з 
обертами, які Ви маєте скласти самостійно. Вибір вправи відбувається за 
узгодженням з педагогом. 
 

В плані конспекті обов’язково вказати наступну 

інформацію:  вікова група, кількість дітей;  тема заняття; 

 

 мета (навчальні, розвивальні та виховні завдання); 

 хід  уроку:  вступна  частина,  основна  та  заключна.  В  кожній  

частині опишіть, які завдання Ви плануєте проводити. Якщо в змісті 
передбачено бесіду з учнями, то розробіть зміст питань. 
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Завдання 2.  

Провести попередню роботу з акомпаніатором. Дати інформацію 
про завдання, які ви отримали від педагога. Прослухати запропоновані 
акомпаніатором музичні твори до кожного завдання. Після вибору 
музики, розробити вправи і перевірити їх виконання під музичний 
супровід. У конспект записати назви творів та прізвища композиторів.  

Завдання 3.  

Розробити вправу екзерсису біля опори за завданням педагога з 
класичного танцю. Після перевірки її під музичний супровід, показати 
педагогу.  

ЗМ № 6. Підготовка та проведення заняття з класичного 
танцю Завдання 1.  

Розробити вправу екзерсису на середині за завданням педагога з 
класичного танцю. Після перевірки її під музичний супровід, показати 
педагогу. Виправити помилки та врахувати методичні зауваження.  

Завдання 2.  

Розробити комбінацію allegro або діагональної вправи з обертами з 
класичного танцю за завданням педагога. Після перевірки її під 
музичний супровід, показати педагогу. Виправити помилки та 
врахувати методичні зауваження.  

Завдання 3.  

Підготуватися та провести заняття з класичного танцю (або його 
фрагменти) за розкладом роботи групи та попереднім узгодженням з 
педагогом. Самоаналіз занести в щоденник і отримати оцінку від 
педагога-хореографа. Зняти фрагмент заняття, а саме частину, де 
проходить пояснення нового матеріалу (10 хвилин). 

 

ЗК№ІV  

Проведення залікового заняття з народно-сценічного та 
сучасного танцю з учнями основного рівня навчання 

ЗМ № 7. Підготовка та проведення фрагменту заняття  

народно-сценічного танцю 
Завдання 1.  

Провести попередню роботу з акомпаніатором. Дати інформацію 
про завдання, які ви отримали від педагога. Прослухати запропоновані 
акомпаніатором музичні твори до кожного завдання. Після вибору 
музики, розробити вправи і перевірити їх виконання під музичний 
супровід.  

Завдання 2.  

Розробити вправу екзерсису з народно-сценічного танцю біля 
опори за завданням педагога. Після перевірки її під музичний супровід, 
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показати педагогу. Виправити помилки та врахувати методичні 
зауваження.  

Завдання 3.  

Розробити розгорнуту танцювальну комбінацію або етюд на 
середині з народно-сценічного танцю за завданням педагога. Після 
перевірки її під музичний супровід, показати педагогу. Виправити 
помилки та врахувати методичні зауваження.  

Завдання 4.  

Підготуватися та провести заняття з народно-сценічного танцю 
(або його фрагмент) за розкладом роботи групи та попереднім 
узгодженням з педагогом. Самоаналіз занести в щоденник і отримати 
оцінку від педагога-хореографа. Зняти фрагмент заняття, а саме 
частину, де проходить пояснення нового матеріалу (10 хвилин).  

ЗМ № 8. Підготовка та проведення фрагменту заняття  

сучасного танцю 
Завдання 1.  

Підібрати музичний супровід для розробки вправи розігріву біля 
опори або на середині, узгодити свій вибір музичного матеріалу з 
педагогом. 
 

Розробити вправу розігріву біля опори або на середині за 
завданням педагога. Після перевірки її під музичний супровід, показати 
педагогу. Виправити помилки та врахувати методичні зауваження 

Завдання 2. 
 

Розробити розгорнуту танцювальну комбінацію на основі 
узгодженого з педагогом музичного супроводу. Під час роботи над 
комбінацією, ураховувати танцювальний досвід учнів, їх індивідуальні 
виконавські можливості.  

Завдання 3.  

Розробити зміст завдання на імпровізацію, ураховуючи 
танцювальний досвід учнів, особливості учнівської групи, завдань, над 
якими працює педагог. Завдання може бути побудовано на вільній 
імпровізації, мати відповідну тему, передбачати сольне виконання, 
роботу в парі або групі. В імпровізації може бути задіяний реквізит, 
предмети, простір.  

Завдання 4.  

Підготуватися та провести заняття з сучасного танцю (або його 
фрагменти) за розкладом роботи групи та попереднім узгодженням з 
педагогом. Самоаналіз занести в щоденник і отримати оцінку від 
педагога-хореографа. Зняти фрагмент заняття, а саме частину, де 
проходить пояснення нового матеріалу (10 хвилин). 
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ЗК№V  

Проведення залікової форми виховного заходу 
ЗМ № 9. Виховна та творча робота в хореографічному колективі 

Завдання 1. 
 

Зробити аналіз плану виховної роботи дитячого хореографічного 
колективу. Вказати в щоденнику:  

 завдання виховної роботи;
 перелік виховних заходів на рік, їх тематику, строки 

планування;
 відповідність тематики віку дітей;

 пізнавальний потенціал виховних заходів;

 планування  традиційних  та  нетрадиційних  форм  виховної 

роботи.  

Завдання 2.  

На основі аналізу виховної роботи колективу визначити декілька 
тем для проведення виховного заходу. Презентувати обрані теми 
керівнику (педагогу-хореографу групи) і після затвердження однієї з 
них розробити план-конспект залікової форми виховного заходу. Під 
час підготовки виховного заходу доцільно залучати учасників 
колективу, застосовувати інноваційні технології, планувати активне 
сприйняття пізнавально-виховного матеріалу дітьми.  

Завдання 3.  

Провести тематичний виховний захід. У щоденник записати мету 
та зміст. Зробити самоаналіз та отримати оцінку від керівника колективу 
або педагога певної вікової групи. Зробити фото ля звіту.  

ЗМ № 10. Постановка творчого проекту 
(танцювального номеру, флешмобу тощо) 

Завдання 1.  

За завданням керівника колективу (педагога-хореографа групи) 
або самостійно обрати тему, ідею, скласти програму до творчого 
проекту (концертного номеру або розгорнутого танцювального етюду, 
флешмобу, перформансу) стосовно танцювальних можливостей та 
вікових особливостей учнів. Підібрати та проаналізувати музичний 
супровід, сценографію.  

Завдання 2.  

У вільний від занять час за домовленістю з керівником колективу, 
проводити репетиційний процес з виконавцями проекту.  

Завдання 3.  
Публічний або закритий показ творчого проекту. Зняття його на 

відео ля подальшої презентації на звітній конференції. Обговорення 
результатів з керівником колективу. Отримання оцінки в щоденник. 
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ЗК№VІ  

Звіт про проходження хореографічної практики 
ЗМ № 11. Оформлення звітної документації 

Завдання 1.  

Оформити звітну документацію. Перелік звітної документації 
подано у розділі «Вимоги до звіту про практику». Документація може 
бути написана від руки або надрукована на комп’ютері. Для друку слід 
використовувати стандартний білий папір формату А-4; сторінка з 
текстом повинна мати поля: ліворуч – 25 мм, зверху – 20 мм, праворуч – 
15 мм, знизу – 20 мм; шрифт Times New Roman 14, інтервал – 1,5.  

ЗМ № 12. Виступ на підсумковій 
конференції Завдання 1.  

Підготувати виступ до звітної конференції. Розробити 
мультимедійну презентацію або кінорепортаж про виконання програми 
практики. Зробити самоаналіз результатів проходження практики та 
самостійно за таблицею рейтингу виконання завдань практики 
підрахувати кількість балів (дивись розділ «Підведення результатів 
практики»). 
 

Захистити результати хореографічної практики на підсумковій 
конференції. 

 

4. ВИМОГИ ДО ЗВІТУ ПРО ПРАКТИКУ  

До підсумкової конференції студент готує папку звітної 
документації (додаток № 1), яку регіструє у старшого лаборанта 
кафедри та надає керівнику практики (методисту) від ЗВО.  

Перелік звітної документації:  

1. Характеристика на студента-практиканта, затверджена 
підписами керівника колективу, директора установи, в якій працював 
студент та печаткою відповідного закладу (додаток № 3).  

2. Індивідуальний план роботи з позначками про виконання 
(підписи та оцінки педагогів за кожний день практики).  

3. Щоденник з матеріалами виконаних завдань, затверджений 
печаткою деканату, підписами декана та керівника практики, а також 
печаткою та підписами дирекції від бази практики (додаток № 2).  

4. Конспекти залікових форм роботи (сюжетне заняття, комплекс 
партерної гімнастики, заняття з класичного танцю, заняття з народно-
сценічного танцю, заняття з сучасного танцю, виховний захід), 
затверджені та оцінені педагогами груп або керівником 
колективу/методистом практики.  

5. Відеоматеріали фрагментів занять та інших форм роботи 
(виховний захід, творчий проект). 
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6. Творчий звіт про хореографічну практику.  
У звіті повинно бути коротко і конкретно описана робота особисто 

виконана студентом без дослівного переписування матеріалів баз 
практики (історії бази, технічних описів тощо), а також цитування 
літературних джерел.  

Схема звіту про практику: 
1. П.І. по-Б. студента.  
2. Місце і термін проходження практики. 
3. Характеристика умов проходження практики. 
4. Виконання плану практики, причини відхилень.  
5. Кількісний та якісний аналіз переглянутих навчально-виховних 

заходів.  
6. Перелік проведених залікових заходів (хореографічне заняття, 

виховний захід, постановочна робота).  
7. Перелік виконаних додаткових завдань (поза програмою практики), 

отриманих від керівника колективу.  
8. Труднощі, які виникли під час проходження практики. 
9. Загальні висновки:  

 Чи результативною була для мене практика? Що нового я 
дізнався?

 Що для мене головне в професії педагога-хореографа?
 Яким я хочу бачити свій майбутній (існуючий) хореографічний 

колектив?
 Щоб я змінила (змінив) у собі, як у людині, яка планує 

працювати керівником хореографічного колективу. 

10. Пропозиції щодо вдосконалення організації та проведення 
хореографічної практики. 

 

5. ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ ПРАКТИКИ  

Після закінчення терміну практики студенти звітують про 
виконання програми.  

Підсумки проходження виробничої практики в хореографічних 
колективах студентами-практикантами проводяться на звітній 
конференції.  

До початку проведення конференції студенти мають надати 
необхідну звітну документацію.  

Конференція проходить у формі співбесіди зі студентами-
практикантами. Під час виступів студенти представляють 
мультимедійні презентації про результати практики.  

За результатами звітної конференції, студентам виставляється 
оцінка (диференційований залік), яка заносяться в екзаменаційну 
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відомість, проставляється в заліковій книжці і в журнал обліку 
успішності.  

Студент, який не виконав програму практики, отримав 
незадовільну оцінку або незадовільний відгук від керівника бази 
практики, направляється на практику вдруге або відраховується з 
навчального закладу.  

Система нарахування рейтингових балів 

№ ЗМ Види робіт 
Бали 

рейтингу   

 ЗК№І 
11 

Планування виконання завдань практики  

ЗМ№1 Завдання 1. Присутність на вступній 
- 

Організаційний період конференції. Отримання завдань практики  

 Завдання 2. Ознайомлення з базою практики - 
   

 Завдання 3. Розробка індивідуального плану 1 
 проходження практики  

ЗМ№2 Завдання 1. Перегляд та аналіз занять в групах  

Аналіз освітнього початкового рівня навчання. Проведення 5 
процесу в ХК. фрагментів за завданням педагога  

Проведення 
  

Завдання 2. Перегляд та аналіз занять в групах  

фрагментів занять основного рівня навчання. Проведення 5 

 фрагментів за завданням педагога  

 ЗК№ІІ 
14 

Проведення залікових занять з учнями початкового рівня навчання  

ЗМ№3 Завдання 1. Розробка план-конспекту сюжетного 
2 

Підготовка та заняття  

проведення Завдання 2. Підготовка до проведення 
- 

сюжетного заняття сюжетного заняття  

 Завдання 3. Проведення сюжетного заняття. 
5  Самоаналіз. Аналіз педагога   

ЗМ№4 Завдання 1. Розробка комплексу партерної 
2 

Підготовка та гімнастики  

проведення партерної Завдання 2. Підготовка до проведення партерної 
- 

гімнастики гімнастики  

 Завдання 3. Проведення комплексу партерної 
5  гімнастики. Самоаналіз. Аналіз педагога 

  
   

 ЗК № ІІІ  

Проведення залікового заняття з класичного танцю з учнями 15 
 основного рівня навчання  

ЗМ№5 Завдання 1. Розробка план-конспекту заняття з 
2 

Підготовка до класичного танцю  

проведення Завдання 2. Робота з концертмейстером 2 
заняття з класичного 

  

Завдання 3. Розробка танцювальної комбінації 
2 

танцю для екзерсису біля опори  

ЗМ№6 Завдання 1. Розробка танцювальної комбінації 2 



Підготовка та для екзерсису на середині  
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проведення Завдання 2. Розробка комбінації allegro або 
2 

заняття з класичного діагональної вправи з обертами  

танцю Завдання 3. Проведення уроку. Самоаналіз. 
5  Аналіз педагога   

 ЗК№ІV  

Проведення залікового заняття з народно-сценічного та сучасного 20 
танцю з вихованцями основного рівня навчання  

ЗМ№7 Завдання 1. Розробка танцювальної комбінації  

Підготовка та для екзерсису біля опори. Робота з 2 
проведення концертмейстером  

фрагменту заняття 
  

Завдання 2. Розробка танцювальної комбінації 
2 народно-сценічного (етюду) на середині. Робота з концертмейстером 

 

танцю 
  

Завдання 4. Проведення фрагментів заняття. 
5  

 Самоаналіз. Аналіз педагога   

ЗМ№8 Завдання 3. Розробка танцювальної комбінації  

Підготовка та для розігріву біля опори або на середині. Добір 2 
проведення музичного матеріалу  

фрагменту заняття 
  

Завдання 2. Розробка танцювальної комбінації  

сучасного танцю на основі базового матеріалу групи. Добір 2 

 музичного матеріалу  

 Завдання 3. Розробка завдання на імпровізацію. 2 

 Завдання 4. Проведення фрагментів заняття. 
5  Самоаналіз. Аналіз педагога   

   

 ЗК№V 
20 

Виховна та творча робота в хореографічному колективі  

ЗМ№9. Завдання 1. Аналіз плану виховної роботи 
2 

Підготовка та колективу на рік  

проведення Завдання 2. Розробка план-конспекту 
3 

виховного заходу тематичного виховного заходу  

 Завдання 3. Проведення тематичного виховного 5 
 заходу  

ЗМ№10 Завдання 1. Отримання завдання від керівника  

Постановка творчого колективу. Розробка композиційного плану - 
проекту творчого проекту  

(танцювального 
  

Завдання 2. Робота з виконавцями - 
номеру, флешмобу 

  

Завдання 3. Презентація творчого проекту 
10 

тощо)  
  

 ЗК№VІ 
20 

Звіт про проходження хореографічної практики  

ЗМ№11 Завдання 1.  Підготовка  та  оформлення звітної 
10 

Оформлення звітної документації за результатами практики  

документації   
   

ЗМ№12 Завдання 1. Підготовка звіту до підсумкової  

Виступ на підсумковій конференції. Виступ-презентація 5 
конференції   

Виконання завдань керівника колективу поза програмою практики 5 
 РАЗОМ 100 
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Шкала оцінювання 

Сума балів за всі 
 Оцінка за національною шкалою 

Оцінка 

  

для екзамену, курсового для заліку 
види навчальної 

ECTS проекту (роботи), 
 

діяльності  
 

практики 
 

   

90 – 100 А відмінно  

82-89 В 
добре 

 

74-81 С зараховано  

64-73 D 
задовільно 

 

60-63 Е 
 

  

  незадовільно з не зараховано з 
35-59 FX можливістю можливістю 

  повторного складання повторного складання 

  незадовільно з не зараховано з 

0-34 F 
обов’язковим обов’язковим 

повторним вивченням повторним вивченням   

  дисципліни дисципліни 

 

Оцінки «відмінно» заслуговує студент, який отримав за 
результатами практики 90-100 балів, повністю виконав програму 
практики, виявив всебічні глибокі знання з дисциплін хореографічного 
циклу, показав достатній рівень виконавської і педагогічної 
майстерності, добре розвинені балетмейстерські і організаторські 
навички, отримав позитивний відгук від керівника колективу та 
адміністрації навчального закладу, в якому проходив практику, надав 
змістовну та вірно оформлену звітну документацію, в якій всі залікові 
форм були оцінені на відмінно. 

 

Оцінки «добре» заслуговує студент, який отримав за результатами 
практики 74-89 балів. Він повністю виконав програму практики, 
продемонстрував достатній рівень теоретичних знань та практичних 
навичок з дисциплін хореографічного циклу, показав добрий рівень 
виконавської і педагогічної майстерності, розвинені балетмейстерські і 
організаторські навички, має творчу уяву і фантазію, комунікативні 
навички, отримав позитивний відгук від керівника колективу та 
адміністрації навчального закладу, в якому проходив практику. В 
оформленні звітної документації є певні недоліки, залікові форми 
роботи оцінені на «добре».  

Оцінки «задовільно» заслуговують студенти, які отримали за 
результатами практики 60-73 балів. Вони частково виконали програму 
практики, показали середній рівень теоретичних знань та виконавчої 
майстерності, недостатній рівень балетмейстерських та педагогічних 
здібностей. До завдань практики віднеслися безвідповідально, 
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несвоєчасно готувалися до проведення залікових форм роботи, не 
проявляли творчої ініціативи та індивідуальності, самостійності 
мислення, допускали методичні помилки під час проведення залікових 
форм роботи. В оформленні звітної документації є багато недоліків, 
залікові форми роботи оцінені на «добре» та «задовільно». 
 

Оцінка «незадовільно» виставляється студентам, які за результатами 
практики отримали 35-59 балів. Програму практики вони виконали 
частково (більше 50%), звіт відповідає вимогам програми практики, але 
має значні неточності за структурою і змістом. Студенти не мають 
педагогічного такту, без інтересу спілкуються з дитячою аудиторією, 
неповажливо ставляться до професії педагога-хореографа. Основні 
положення звіту недостатньо обґрунтовані з порушенням послідовності. 
Посередня старанність у виконанні, зовнішнє оформлення задовільне. 
Захист звіту з великими помилками і прогалинами, які студент не може 
виправити. 
 

Студент, який отримав незадовільну оцінку з практики, за 
рішенням директорату інституту (деканату факультету) може бути 
поданий на відрахування з університету.  

Підсумки практики обговорюються на засіданні кафедри, а 
матеріали звітів з практики зберігаються на кафедрі впродовж семестру. 
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7. ДОДАТКИ  

Додаток 1 
Зразок оформлення титульної сторінки звітної документації 

 

Бердянський державний педагогічний університет 
Факультет психолого-педагогічної освіти та мистецтв 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ЗВІТНА ДОКУМЕНТАЦІЯ  

з  

ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ В ХОРЕОГРАФІЧНИХ КОЛЕКТИВАХ 

 

_________________________________________(ПІБ студента) 

 

студента(ки) _________ курсу  

Факультету психолого-педагогічної освіти та мистецтв 
спеціальності 024 Хореографія  

Місце проходження практики_____________________________________ 
Термін практики________________________________________________  

Оцінка_________________________________________________________ 
Керівник практики______________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Бердянськ, 20___ 
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Додаток 2  

Зразок оформлення щоденника практики 

 

Форму призначено для визначення завдань на практику, 
проведення поточних записів набутих вмінь при виконанні роботи, 
оцінки результатів практики. Заповнюється студентом особисто, крім 
розділів відгуку про роботу студента на практиці. 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Міністерства освіти і науки,  
молоді та спорту України  
29 березня 2012 року № 384 

Форма № Н-7.03 

 

перша сторінка 
 

БЕРДЯНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
 
 
 
 

 

ЩОДЕННИК 
 

 

ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ В ХОРЕОГРАФІЧНИХ КОЛЕКТИВАХ 

студента ___________________________________________________________ 
(прізвище, ім’я, по батькові) 

 

Факультет психолого-педагогічної освіти та мистецтв Кафедра теорії та 
методики навчання мистецьких дисциплін освітньо-кваліфікаційний 

рівень бакалавр спеціальність 024 Хореографія 

 

_________ курс, група _______________ 
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друга сторінка 

Студент__________________ прибув в станову  
(прізвище, ім’я, по батькові) 

Печатка установи 
«___» ____________________ 20___ року  

____________ _____________________________________  
(підпис) 

 
(посада, прізвище та ініціали відповідальної особи) 

 

Вибув з установи  

Печатка установи 
«___» ____________________ 20___ року  

_____________ ___________________________________________ 
(підпис) (посада, прізвище та ініціали відповідальної особи) 

 
третя сторінка  

Календарний графік проходження практики 
№   Тижні проходження  Відмітки про 
з/ Назви робіт   практики  виконання 

п  1  2 3  4  
1 2 3  4 5  6 8 

         

         

         

         

         

 

Керівники практики: 

 

від вищого навчального закладу ______  

від підприємства, організації, установи ______ 

 

О.В.Мартиненко 
_____________ 

 

четверта сторінка  

Розклад занять колективу 

 

п’ята сторінка 

Список членів колективу, або певної вікової групи  
шоста-сьома сторінки 

 
 

 

Робочі записи під час практики 
. 

Розгорнутий лист:  

 6 сторінка 7 сторінка 

Дата Зміст роботи Аналіз і рекомендації 
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кінцеві сторінки 

Відгук і оцінка роботи студента на практиці 
_______________________________________________________  

(назва підприємства, організації, установи)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Керівник практики від підприємства, організації, установи 
______________ _____________________  
(підпис) 

 
(прізвище та ініціали) 

 

Печатка 
«______» __________________ 20 __ року 

 

Відгук осіб, які перевіряли проходження практики 
 
 
 
 
 
 
 

 

Висновок керівника практики від вищого навчального закладу 
про проходження практики  

 
 
 
 
 
 
 

Дата складання заліку «____»_______________20____ року 

 

Оцінка: 
за національною шкалою____________ кількість балів ______________  

за шкалою ECTS __________________________ 

 

Керівник практики від вищого навчального закладу 

 

____________ О.В.Мартиненко 
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Додаток 3 
 

СХЕМА ХАРАКТЕРИСТИКИ НА СТУДЕНТА-ПРАКТИКАНТА 
 

П.І. по-Б. студента __________ курсу _____ 
Факультету психолого-педагогічної освіти та 
мистецтв БДПУ  

Термін практики: з _________ до _________ 
Місце проходження практики ____________ 

 

1. Виконання студентом-практикантом програми практики. Детально 
вказати види проведених занять, назви виховних заходів та творчих 
проектів.  

2. Рівень теоретичних знань, практичних навичок та хореографічної 
підготовки студента.  

3. Які форми роботи організовувались та проводились найбільш вдало?  
4. Які зауваження, поради, рекомендації щодо організації навчально-

виховного та творчого процесу були отримані студентом з боку 
працівників відповідного закладу?  

5. Ставлення студента до своїх професійних обов’язків, до виконання 
правил внутрішнього розпорядку.  

6. Характер взаємин практиканта з керівниками гуртка, вихованцями та 
їх батьками, акомпаніатором та адміністрацією відповідної установи.  

7. Які особисті якості проявив студент-практикант? 
8. Загальна диференційована оцінка за хореографічну практику.  
9. Печатка. Підпис. 
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